

## A NOVOFER Távközlési Innovációs Zrt. VÁLLALATI POLITIKÁJA

Célunk a távközlés, azon belül is első sorban a vezeték nélküli távközlés területén jó hírnév, megbecsülés és megérdemelt eredmény elérése. Meggyőződésünk, hogy ezen célokat csak vevőink meglehetősen kiváló minőségű, a környezeti hatásokat figyelembe vevő, valamint biztonságos, egészséget nem veszélyeztető munkavégzéssel előállított termékkel, szolgáltatással vagyunk képesek elérni.

Elkötelezettek vagyunk a minőség folyamatos javítása mellett, ennek érdekében folyamatosan vizsgáljuk termékeink és szolgáltatásaink minőségét, a hibákat feltárjuk és kijavítjuk. Törekszünk a legújabb műszaki-tudományos eredmények mielőbbi gyakorlati alkalmazására. Dolgozóink rendszeres továbbképzését szorgalmazzuk.

Feltárjuk tevékenységünk környezeti hatásait és intézkedéseket hozunk a káros hatások csökkentésére. Ez vonatkozik elsősorban az anyag és energiafelhasználásra, a hulladékok kezelésére, valamint a fő tevékenységből adódóan a rádió spektrum, mint nemzeti kincs kezelésére.

Különös tekintettel a tevékenységünk során előforduló veszélyes munkafolyamatokra nagyon fontosnak tartjuk a munkahelyi egészségvédelmet és a biztonságot, ezért mindent megteszünk az egészségkárosodások és sérülések elkerülése érdekében.

Megfelelési kötelezettségeinknek folyamatosan eleget teszünk. Törekszünk a minőség, környezeti és biztonsági teljesítményünk folyamatos növelésére.

Cégünk fontosnak tartja, hogy alvállalkozói és beszállítói is kellő fontosságot tulajdonítsanak a társaság minőség, környezetvédelem, valamint munkahelyi egészségvédelem és biztonság iránti elkötelezettségének.

A fenti célok folyamatos teljesítésére társaságunk integrált irányítási rendszert működtet az MSZ EN ISO 9001:2012 minőségirányítási rendszerszabvány, illetve a környezetközpontú irányítási rendszerekre vonatkozó MSZ EN ISO 14001:2015 szabvány alapján. A rendszert tovább fejlesztve az MSZ 28001:2008 munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási rendszerre vonatkozó szabványnak is meg kívánjuk feleltetni. Meg kívánunk felelni továbbá a Paksi Atomerőmű Zrt. beszállítókkal szemben támasztott nukleáris biztonsági szempontú

A NOVOFER Zrt. vezetősége kötelezettséget vállal a megfogalmazott vállalati politika megvalósításához szükséges feltételek biztosítására. Társaságunk, az integrált irányítási rendszer működtetésével és folyamatos fejlesztésével a jogszabályoknak megfelelő, kiváló minőségű termék folyamatos biztosítását és a környezettudatos, biztonságos munkavégzést kívánja elérni és bizonyítani.

Budapest, 2018. január 02.



Turcsán Zsolt  
vezérigazgató